

Проект федерального закона "О полиции" опубликован в интернете

Документ, призванный положить начало реформе министерства внутренних дел, опубликован для обсуждения, сообщает радиостанция Эхо Москвы.

Над законопроектом комиссия при МВД трудилась более полугода. В итоге на суд общественности был представлен объемный документ, подробно расписывающий нормы, по которым будут работать стражи порядка. К слову в законе они называются уже не милицией, а полицией. Впрочем, особого внимания заслуживает глава о правах и обязанностях органов правопорядка. Законопроект запрещает полицейским применять пытки, и каким бы то ни было образом нарушать права законопослушных граждан. С другой стороны полномочия стражей порядка существенно расширились. Например, они получили право беспрепятственно входить в частные квартиры и владения в любое время суток. Более того. При необходимости они даже смогут выломать дверь. Впрочем, все это станет возможным лишь при определенных условиях. Одно из которых формулируется в документе следующим образом: «при наличии достаточных оснований полагать, что в помещении совершается преступление». Отдельного внимания удостоились случаи, когда сотрудник полиции имеет право применить физическую силу. Закон, например, запрещает стражам порядка бить людей резиновой дубинкой по голове и половым органам, а также не разрешает использовать спецсредства при разгоне несанкционированных митингов и пикетов.

Общественная дискуссия будет вестись до сентября. Однако для того, чтобы оставить комментарий на сайте, где опубликован закон, необходимо пройти процедуру регистрации.

Обсуждение проекта федерального закона "О полиции"

Автор: Артур Скальский © Babr24.com СТРАНА, РОССИЯ 👁 8596 07.08.2010, 19:18 📄 269

URL: <https://babr24.com/?ADE=87663> Bytes: 1682 / 1588 [Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)